

聚焦市十四届人大常委会第三十七次会议

市人大常委会听取林业生态建设工作情况报告

郑州计划建一批万亩森林公园和水面湿地

本报讯(记者李娜)绝怜人境无车马,信有山林在市集——2020年,郑州“绿城”的称号更为名副其实,将建设万亩森林公园7个、万亩以上水面湿地7个。

市民关心的森林公园建设稳步推进,2017年郑州市计划启动10个森林公园(湿地)公园建设,已按计划开工建设或完成前期准备工作。

2020年,计划新增造林面积15万亩,抚育和改造11.3万亩。生态廊道提升——对域内高速公路两边绿化带进行改造提升,对新建道路实施绿化,进一步提升已建成生态廊道绿化水平,连通慢行系统,探索建设林业绿道网络。

到2020年,计划建设万亩森林公园7个,5000亩森林公园两个。湿地生态系统——开展黄河湿地清理整治修复工作,加大湿地公园建设力度,积极推进退耕还湿、退渔还湿工作。

市人大常委会举行第六十四次主任会

(上接一版)白红战说,市人大常委会机关工作人员要深刻领会王国生书记重要讲话指示精神;要充分认识郑州在全省发展大局中的责任担当,切实增强责任感、使命感,抢抓国家战略政策叠加机遇,加快郑州建设国家中心城市步伐;要准确把握人大在郑州国家中心城市

建设中的职责定位,坚持党的领导、依法履行职责、发挥代表作用、加强自身建设,重视履行宪法法律赋予的职责,发挥好人大工作在加快郑州国家中心城市中的责任担当,在市委的领导下,开拓进取、扎实工作,为开启郑州国家中心城市建设新征程作出积极贡献。

市十四届人大常委会第三十七次会议举行

(上接一版)会议还听取了市公安局常务副局长张书军作的关于贯彻实施《中华人民共和国道路交通安全法》及《郑州市城市道路交通安全管理条例》情况的报告。听取了市林业局局长崔正明作的关于我市林业生态建设工作情况的报告。

人民代表大会第一次会议精神。如何结合当前工作学习贯彻好会议精神,白红战说,市人大常委会组成人员及人大机关工作人员要深入贯彻十三届人大一次会议精神,将其与贯彻落实党的十九大精神紧密结合、与人大工作实际紧密结合,坚决维护习近平总书记权威和核心地位,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,真正做到学思践悟、学懂弄通;要切实增强人大工作的责任感和紧迫感,不断开创新时代人大工作的新局面。

郑州市人民代表大会常务委员会任免名单

(2018年4月10日郑州市十四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过)

任命: 邢金勇为郑州市人大常委会内务司法工作委员会委员副主任; 常沁民为郑州市人大常委会经济工作委员会委员副主任; 罗晖为郑州市人大常委会教育科学文化卫生工作委员会委员副主任; 周薇为郑州市人大常委会城乡建设环境保护工作委员会委员副主任; 梁金舟为郑州市人大常委会农村工作委员会委员副主任; 牛志熈为郑州市人大常委会民族侨务外事工作委员会委员副主任; 成刚为郑州市人大常委会预算工作委员会副主任; 冯乐为郑州市人大常委会研究室副主任。

李陶然的郑州市教育局局长职务; 文广轩的郑州市科学技术局局长职务; 谢霖云的郑州市民政局局长职务; 冯明杰的郑州市审计局局长职务; 刘啸峰的郑州市粮食局局长职务。 任命: 宋应红为郑州市中级人民法院刑事审判第二庭庭长; 刘超为郑州市中级人民法院执行审判庭庭长; 何信丽为郑州市中级人民法院行政审判庭庭长; 闫明为郑州市中级人民法院执行一庭庭长; 孙艳凌、郭丽为郑州市中级人民法院立案一庭庭长; 张兴成为郑州市中级人民法院刑事审判第一庭庭长; 何军为郑州市中级人民法院刑事审判第二庭庭长; 马青峰为郑州市中级人民法院刑事审判庭庭长;

朱梅、袁斌为郑州市中级人民法院民事审判第一庭庭长; 赵军胜、郑志军为郑州市中级人民法院民事审判第三庭庭长; 石红振、王胜利为郑州市中级人民法院民事审判第四庭庭长; 马清来为郑州市中级人民法院清算与破产审判庭庭长; 胡忠宇为郑州市中级人民法院执行裁判庭庭长; 崔航微为郑州市中级人民法院环境资源审判庭庭长; 胡涛为郑州市中级人民法院行政审判庭庭长; 陈元为郑州市中级人民法院审判监督庭庭长。 免去: 宋应红的郑州市中级人民法院刑事审判第二庭庭长职务; 刘超的郑州市中级人民法院民事审判第四庭庭长职务; 何信丽的郑州市中级人民法院行政审判庭庭长职务;

闫明的郑州市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务; 孙艳凌的郑州市中级人民法院立案二庭庭长职务; 朱梅的郑州市中级人民法院民事审判第三庭庭长职务; 赵军胜的郑州市中级人民法院民事审判第二庭庭长职务; 马清来的郑州市中级人民法院立案一庭庭长职务; 胡忠宇的郑州市中级人民法院民事审判第一庭庭长职务; 王银生的郑州市中级人民法院行政审判庭庭长、审判委员会委员职务; 张帆的郑州市中级人民法院审判监督庭庭长; 田荣新、欧阳梅的郑州市中级人民法院刑事审判第一庭庭长职务; 孙学勇的郑州市中级人民法院行政审判庭庭长职务; 朱惠君、舒杨、白宝成、刘娜、冯卫亚、朱杰、潘瑞军、杜继军、顾立江的郑州市中级人民法院审判员职务。

第一次全体会议后,常委会组成人员分小组审议了各项报告及人事任免案。 下午4时,市十四届人大常委会第三十七次会议第二次全体会议举行。 会议表决通过了市政府关于贯彻实施《中华人民共和国道路交通安全法》及《郑州市城市道路交通安全管理条例》情况的报告;表决通过了市政府关于我市林业生态建设工作情况的报告。

会议还表决通过了有关人事任免案,并向新任人员颁发任命书。 市十四届人大六次会议选举的郑州市人民检察院检察长刘海奎、新任命的市人大常委会工作人员、市政府组成部门工作人员先后进行了宪法宣誓。 会议还传达学习了第十三届全国

人大常委会副主任赵武安、赵明恩、王广旭、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强、赵书贤,秘书长王福松出席会议。 副市长李喜安,市中级人民法院院长于东辉,人民检察院检察长刘海奎,市监察委员会的负责同志,市政府有关委局的主要负责同志,市人大各专门委员会副主任委员和有关专门委员会委员,市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会的负责同志,12名市人大代表列席会议。12名公民旁听会议。

郑州市人民代表大会常务委员会 关于接受王中立辞去郑州市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的决定

(2018年4月10日郑州市第十四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议通过) 因工作变动,王中立请求辞去所担任的郑州市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第二十七条规定,郑州市第十四届人民代表大会常务委员会第三十七次会议决定:接受王中立辞去郑州市第十四届人民代表大会常务委员会委员职务的请求,报郑州市第十四届人民代表大会备案。

市政协召开常委会议 传达学习全国两会精神

(上接一版)围绕促进落实,有效发挥助推作用;围绕调查研究,着力提升履职实效;围绕理性有序,健全协商民主制度。要与持续提升“五联手”水平促进政协工作落实有机结合,利用“五联手”严格制度约束、提升素质本领、凝聚工作合力,不断开创全市政协工作新局面。

真正为群众排忧解难 维护社会大局和谐稳定

(上接一版)如何做好当前信访工作,杨福平要求,要切实增强做好信访工作的责任感和使命感,创新方法,加快推动信访工作法治化;要加强基层基础建设,提高依法、及时、就地解决信访问题的能力,努力把矛盾纠纷化解在当地,把问题化解在基层;要坚持以人民为中心的工作理念,突出重点,狠抓督办,积极回应群众期盼,真正为群众排忧解难,维护社会大局和谐稳定。

我市召开专题会议部署 有效推进大学生征集 高质量完成征兵任务

本报讯(记者李娜)昨日上午,郑州市召开2017年征兵工作总结暨大学生征兵任务部署会议。郑州警备区司令员尚守道,副司令员董继锋、王家和等参加会议。 会场对各县(市)、区2017年征兵量化考评和各高校2017年征兵任务完成情况进行晾晒展评。会议全面总结讲评2017年全市征兵工作完成情况,分析当前征兵工作形势,部署2018年大学生征兵任务,对2017年大学生征集工作完成出色的高校通报表彰,对拟出台的《郑州市征兵量化考评实施办法》和《郑州市大学生征集有关经费保障暂行办法》进行简要解读。 尚守道对今年征兵工作提出“一争优、两归零、一提高、一挂钩”总目标。就如何抓好征兵工作提出四点要求:一是征集大学生入伍是政治任务,必须高标准高质量完成。二是高校成为大学生征集主阵地,必须尽好责任发挥好作用。三是大学生征兵是项系统工程,必须加强协调有效推进。四是各项工作任务时间紧任务重,必须动员各力量迅速展开。

管城区检察院入选 全国未成年人检察工作创新实践基地



记者昨日从市检察院获悉,管城区检察院被最高人民检察院确定为“全国未成年人检察工作创新实践基地”,是我市唯一入选单位。图为模拟法庭让未成年人“零距离”学法。 本报记者 赵文静 摄

3月份全市商品住宅均价8181元

本报讯(记者覃岩峰)昨日,记者从市房管局了解到,3月份,全市商品住宅销售18834套,均价每平方米8181元,与2月份14256套的销量、7982元的均价相比略有回升。 数据显示,3月份,全市商品房批准预售面积164.64万平方米,其中商品住宅批准预售面积108.28万平方米,非住宅批准预售面积56.36万平方米。商品房销售21588套(间),面积为212.71万平方米,均价为每平方米8430元,其中商品住宅销售18834套,销售面积191.8万平方米,销售均价为每平方米8181元。非住宅销售2754套(间),非住宅销售面积20.91万平方米,非住宅销售均价为每平方米10719元。 二手房方面,共成交3910套(间),成交面积36.32万平方米,成交均价为每平方米11609元,其中住宅二手房共成交3810套,成交面积35.08万平方米,成交均价为每平方米11636元。

失业保险稳岗 补贴开始申报

本报讯(记者王红)为更好发挥失业保险预防失业、促进就业作用,市人社局昨日发出通知,2018年度失业保险稳岗补贴启动申报,凡年度内未裁员或裁员率控制在4.5%以内参保企业可申请。 2018年度失业保险稳岗补贴申报范围包括:在郑州市范围内依法参加失业保险、缴纳失业保险费满12个月以上企业。申报企业须在2017年度内积极采取措施、稳定工作岗位,年度内未裁员或裁员率控制在4.5%以内,失业保险费足额缴纳。对于以社会保险关系代理为主要业务的人事代理服务企业,不予受理申报。 补贴范围包括:职工生活费补贴、缴纳社会保险费补贴、转岗培训和技能提升培训补贴,金额以企业实际支出为准,上限为企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的50%。

安全生产警钟长鸣

全国煤矿安全培训 整治即将全面展开

本报讯(记者黄永东 通讯员郭勇)记者昨日从市安监局获悉,国家煤矿安全监察局近日下发通知,决定今年开展煤矿安全培训整治工作。 据悉,煤矿从业人员素质是影响煤矿安全生产的重要因素。去年出台的《煤矿安全培训规定》对规范煤矿安全培训、提升煤矿从业人员素质提出明确要求,该《规定》自3月1日起施行。开展此次培训整治旨在推进《煤矿安全培训规定》在各地贯彻落实。 通知提出,各煤矿企业要严格对照《煤矿安全培训规定》,开展自查自改。例如,检查从业人员准入是否符合以下要求:自2018年3月1日起,新任煤矿矿长、副矿长、总工程师、副总工程师应具备煤矿相关专业大专以上学历,且具有3年以上煤矿相关工作经历;自2018年3月1日起,新招录的煤矿其他从业人员应具备初中及以上学历等。 通知要求,各省级煤矿安全培训主管部门要加大监督检查力度,严厉打击各类违法违规行为,严肃处理相关责任人员,督促煤矿企业和培训机构从严自查,加快整改。

关于对《郑东新区龙子湖地区E1-1-03地块控制性详细规划修改论证报告》进行公示的公告

《郑东新区龙子湖地区E1-1-03地块控制性详细规划修改论证报告》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成。依据《中华人民共和国城乡规划法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市、镇控制性详细规划编制审批办法》等有关法律法规,现对以上规划进行公示,详情请登录郑州市城乡规划局郑东新区规划分局网站http://zdgfhj.zhengdong.gov.cn/进行查询。 本公示期为2018年4月11日至2018年4月19日(7个工作日),若有异议请于2018年4月19日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。 反馈意见电话:0371-67179875 联系地址:郑州市熊儿河路才高街交叉口卫群大厦南座1020室 邮政编码:450018 2018年4月11日